

東海大学付属福岡高等学校

2025 年度入試 Web 合格発表について

- ・受験生の皆さんには、ミライコンパス「Web 合否照会システム」で合否発表を行います。
 - (すべての受験者に受験当日、合否照会サイトが閲覧できる「QRコード」をお渡しします)
- ・照会するには「ログイン ID (受験番号)」と Web 出願時に自身で設定した合否照会用「パスワード」が必要です。
- ・校内掲示やその他の合否発表は行いません。また、電話による問い合わせには一切応じられません。
- ・合格者は、入学金決済サイトより「入学手続き」を完了させてください。

【2025専願入試 合格発表】

発表日時・・・2025年1月28日(火)15:00より掲載

- ※合格者に「合格通知書」は発行いたしません。必要な方はご自身で出力してください。
- ※合格者には、1週間以内に、専願合格者登校日案内や入学前課題・その他を自宅へ郵送いたします。
- ※合否掲載期間は、2025/1/28 (火) 15:00 ~ 2025/3/31 (月) 12:00 です。
- ※出願辞退者・受験辞退者は、閲覧することはできません。

【2025前期一般入試 合格発表】

発表日時・・・2025年2月12日(水)15:00より掲載

- ※合格者に「合格通知書」は発行いたしません。必要な方はご自身で出力してください。
- ※合否掲載期間は、2025/2/12(水) 15:00 ~ 2025/3/31(月) 12:00です。
- ※出願辞退者・受験辞退者は、閲覧することはできません。

【2025後期一般入試 合格発表】

発表日時・・・2025年2月18日(火)15:00より掲載

- ※合格者に「合格通知書」は発行いたしません。必要な方はご自身で出力してください。
- ※合否掲載期間は、2025/2/18 (火) 15:00 ~ 2025/3/31 (月) 12:00 です。
- ※出願辞退者・受験辞退者は、閲覧することはできません。

【注意事項】

- 1) 閲覧開始時は回線が混み合い接続に時間がかかることがあります。しばらくしてから再度アクセスしてください。
- 2) 合否照会ボタンが表示されない場合は、ブラウザの「更新」「再読込」ボタンを押してください。